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4 Chapitre 2 : Comment les marchés imparfaitement A

concurrentiels fonctionnent-ils ?

\_ Exercices )

0 Page 64 - Cours

1) Relier chaque terme a la définition correspondante.

Conglomérat = | Pouvoir de marché exercé par une
seule firme due a des rendements

d’échelle croissants.

Monopole n | Forme de marché dans laquelle la

naturel production ou la vente est contrélée
par un petit nombre d’'offreurs qui
font face a une multitude de

demandeurs.

Oligopole ] [ ] Groupe constitué d’entreprises aux

activités diversifiées.

2) Complétez les textes suivants : combinés, rationalité, dépendant,
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stratégies, joueurs, jeux, interactions, modéles, réduit, attendus,

coopéraient.

= Selon le dilemme du prisonnier, la des agents les

incite a opter pour une stratégie qui leurs gains, alors que s’ils
ils pourraient obtenir des gains plus

élevés.

= Lathéorie des jeux désigne I'ensemble des qui cherchent a
rendre compte des et des décisions d’agents
économiques en , le comportement de chacun des
agents des comportements des
autres . Les peuvent modéliser des

situations concurrentielles ou coopératives.
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